
 
 
 

A Budapesti Értékt őzsde Zrt. vezérigazgatójának 
394/2013. számú határozata 

 
A Budapesti Értéktőzsde Zrt. (továbbiakban: Tőzsde) vezérigazgatója az OPTISOFT 
Számítástechnikai, Pénztárszolgáltató, Könyvel ő és Oktató Nyilvánosan m űködő 
Részvénytársaság  (1025 Budapest, Nagybányai út 92.) kibocsátó (továbbiakban: Kibocsátó) 
HU0000093000 értékpapírkóddal rendelkező törzsrészvényeit 2013. október 1-jei hatállyal a 
Részvények T kategóriába sorolja, és a Terméklista adatait az alábbiak szerint módosítja: 
 

 Régi adat Új adat 
Tőzsdei kategória:  Standard T 
 
Jelen határozat ellen a Kibocsátó a határozat kézhezvételétől számított 15 Tőzsdenapon belül 
fellebbezéssel élhet, melyet az Igazgatóságnak címezve a Vezérigazgatóhoz kell benyújtani. 
 
A fellebbezésnek a határozat végrehajtására nincs halasztó hatálya. 
 
 

Indokolás 
 
„A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Szabályzata a Bevezetési és 
Forgalombantartási Szabályokról” című szabályzat (továbbiakban: Szabályzat) 41.2 pontjának 
rendelkezése szerint azon részvénysorozatok Kibocsátói, amelyek 2005. július 1-jét követően kerültek 
bevezetésre, és jelen Szabályzatnak az Igazgatóság 41/2012 sz. határozatával elfogadott módosítása 
hatálybalépésének napján, azaz 2012. szeptember 3-án a Részvények Standard kategóriában 
szerepelnek, kötelesek az adott részvénysorozatra vonatkozó, legalább 100 millió forint összértékű 
Nyilvános Tranzakciót 2013. augusztus 31. napjáig végrehajtani. Amennyiben a megjelölt határidőben 
nem hajtanak végre ilyen Nyilvános Tranzakciót, úgy a Vezérigazgató átsorolja a részvénysorozatot a 
Részvények T kategóriába 2013. október 1-jei hatállyal. Azon részvénysorozatok esetében, amelyek 
2013. augusztus 31-vel bezárólag teljesítik a Részvények Prémium kategóriába történő átsorolás 
22.2.1 pont szerinti feltételeit és az átsorolást 2013. szeptember 6-ig kérelmezték, a Vezérigazgató a 
Kibocsátói Bizottság ajánlására dönthet a Kibocsátó Nyilvános Tranzakció végrehajtása alóli 
mentesítéséről. 
 
A Kibocsátó a Szabályzatban előírt Nyilvános Tranzakciót 2013. augusztus 31. napjáig nem hajtotta 
végre, illetve 2013. szeptember 6. napjáig nem kérelmezte részvénysorozatának Részvények 
Prémium kategóriába történő átsorolását sem, ezért a Nyilvános Tranzakció végrehajtása alól 
mentesítésre sem került. 
 
A Szabályzat 5.2.12 pontja szerint a Terméklista meghatározására és módosítására vonatkozóan a 
Vezérigazgató határozattal dönt. 
 
A jogorvoslatról és a végrehajthatóságról a Szabályzat 29. pontja rendelkezik. 
 
A fentiekre tekintettel a Tőzsde Vezérigazgatója a rendelkező rész szerint határozott. 
 
 
Budapest, 2013. szeptember 26. 
 
 
 Katona Zsolt 
 vezérigazgató 


